

# 先丢2球+多拉多染红+连扳2球 10人嵩山龙门队止连败

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)赛前排名第3的河南嵩山龙门队做客和赛前排名第13的武汉长江队进行的中超联赛较量,球迷都认为可能是一边倒的比赛,然而事实并非想象的那么简单。两球落后,全场大比分时间少一人作战,如此绝境中的嵩山龙门队经受住严峻考验,最终凭着顽强韧劲2:2逼平武汉长江队。



河南嵩山龙门队球员阿德里安(右)在比赛中拼抢 新华社发

## 7分钟内嵩山龙门队丢2球

昨日,在中超第14轮一场关键比赛中,嵩山龙门队做客武汉挑战实力略逊一筹的武汉长江队,经过90分钟跌宕起伏的较量,嵩山龙门队在0:2落后且多拉多被罚下的逆境中,凭借黄紫昌和钟义浩的进球,最终连扳两球以2:2艰难从对手身上虎口拔牙,取得一场来之不易的平局,同时止住两连败的颓势。

河南嵩山龙门队第一阶段10场比赛只输给卫冕冠军山东泰山队一场,进入第二阶段后的前三轮比赛里,嵩山龙门队主场先后输给梅州客家和武汉三镇,遭遇赛季首次连败。与武汉长江队的比赛,已经

两连败的嵩山龙门队憋着一股劲要止住连败颓势。本场比赛,主帅哈维尔在首发阵容上变化不大,门将王国明重新回到首发位置,而多拉多与黄紫昌联手冲击对手的防线,刚刚加盟不久的西班牙外援皮纳作为奇兵进入替补阵容,稍微令河南球迷感到意外的是,队内最佳射手卡兰卡竟然没有进入18人大名单。比赛开始后,主场作战的武汉长江队接连给嵩山龙门队下马威,第3分钟,武汉长江队张华峻在禁区左侧得球内切闪开防守起右脚劲射,皮球直入球门右上角,武汉长江队1:0领先取得梦幻开局。然而7分钟之后,嵩山龙

门队城池再次告破,第9分钟,武汉长江队胡靖航右路半高球给到禁区,中路胡人天包抄攻门得手,刚刚进行10分钟,武汉长江以2:0领先,这个比分出乎所有人的意外。第16分钟,场上形势更是风云突变,因对裁判员马宁此前几次判罚颇为不满,恼羞成怒的嵩山龙门外援多拉多故意撞翻马宁,被红牌直接罚下,直接导致河南嵩山龙门队少一人作战。面对严峻的不利局面,及时冷静下来的中原子弟兵反而沉着应战,第26分钟,河南嵩山龙门角球机会,黄紫昌头球扳回一城;半场战罢,武汉长江队2:1领先河南嵩山龙门队。

## 下半场少一人顽强战平对手

易边再战,哈维尔连换三人试图继续挽回被动局面,小将郑钧蔚更是获得中超处子秀。第51分钟,河南嵩山龙门队10号阿德里安在禁区左路起脚远射,皮球被门将张振强托出横梁。第69分钟,又是嵩山龙门阿德里安前场带球送出直塞身后,29号钟义浩插上单刀搓

射,皮球越过门将张振强飞入网窝,河南嵩山龙门队在少一人的情况下顽强地将比分扳成2:2。第78分钟,河南嵩山龙门队陈克强前场拿球后直塞,钟义浩插上推射远角,皮球被门将张振强扑出。与此同时,助理裁判举旗示意钟义浩越位在先。第83分钟,首次亮相的新

外援皮纳外围转移给左路,赵宏略得球内切后远射打偏。此后,少一人的嵩山龙门还有机会破门得分,可惜没有把握住,最终以2:2顽强与对手战成平手。

8月28日,嵩山龙门将坐镇航海体育场,迎战刚刚4:1大胜深圳收获胜利的广州队。

## 河南公布首批“非遗助力乡村振兴”试点市县名单

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 秦华)近日,河南省第一批“非遗助力乡村振兴”试点市县名单公布,8个市(县、区)入选。

近年来,河南创造性开展“黄河非遗点亮计划”等活动,充分发挥非遗项目在带动城乡就业、促进增收方面的独特优势。今年7月,河南省被文化和旅游部非物质文化遗产司列为全国5个“非遗助力乡村振兴”试点省份之一。

通过遴选,鹤壁市、栾川县、宝丰县、长垣市、辉县市、温县、林州市、信阳浉河区等8个市(县、区),选定为首批河南“非遗助力乡村振兴”试点。据了解,首批入选的8个试点期限为1年。

## 市青少年攀石邀请赛举行

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)作为2022年河南省“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身系列活动之一的郑州市青少年攀石邀请赛,8月20日在郑大体院学生服务中心举行,近80名小选手参加了本次角逐。本次比赛由河南省体育局、河南省教育厅、共青团河南省委主办。

相比攀岩,攀石的高度更低,墙壁在3米左右,而且下设50厘米厚的海绵保护垫,安全系数更高,比赛难度更低,选手参赛时不必戴护具,所以攀石也可以视为攀岩的“入门阶段”。

组委会负责人介绍:“自从攀岩进入奥运会之后,从国家体育总局层面,对这项运动的开展更加重视,我们也能感受到有越来越多的人对攀岩有着浓厚的兴趣。举办本次活动的目的就在于更好地推广这项运动,让更多孩子接触、了解攀石和攀岩,逐步推动攀岩运动在河南的发展。”

## “我爱足球”洛阳收官

塔沟一队、洛阳女足分别捧杯

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)受疫情影响而延期的2021年“我爱足球”民间争霸赛(河南省赛区)8月19日在洛阳市创新教育研究院圆满落幕,塔沟一队和东道主洛阳女足分别获得本次比赛男女组冠军。

本次比赛由河南省球类运动中心主办,河南省足球协会、洛阳市金轩体育文化有限公司承办,比赛原定于去年举办,受疫情影响而延期至今年。比赛为五人制,选手的年龄设置在12岁以下,旨在为省内的青少年选手搭建一个竞赛平台,为河南足球发掘和培养优秀苗子。

共有来自全省各地的18支男、女球队参加了本次比赛。

## 共赴一场百姓电影“家宴” 全城星空放映活动举行

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 苏瑜)郑州市“喜迎二十大欢乐进万家”系列活动“光影向未来”全城星空放映再次“亮灯”。8月20日晚,全城星空放映——“老电影之夜”活动于惠济区放映点开展。郑州的大型广场、街角公园、居民社区,星空电影院的大银幕同步点亮郑州夜空,全市市民共赴一场郑州老百姓的电影“家宴”。

“光影向未来”全城星空放映活动由市委宣传部、市文联指导,

活动的开展让市民重温银幕经典,唤醒观影热情。

在惠济区放映点活动现场,市民纷纷驻足欣赏经典中国电影海报,有的给孩子讲解老电影的故事,有的早早开始等待电影放映,眼神中满是期待。《小兵张嘎》《黄土地》《骆驼祥子》《红色娘子军》……走进经典国产电影海报展,仿佛置身于电影流金岁月的时间长廊,这些精美的手绘电影海报满含时代气息,定格电影魅力。

电影院是承载电影记忆的地方,郑州的老电影院寄托了一代人的青春,河南人民剧院、东方红影剧院、二七纪念堂电影院……看到这些老电影院的图片,很多市民现场回忆当时走进电影院的一刻。

晚上7点30分,当倾城的霞光慢慢褪去,初秋的明月冉冉升起,大银幕播放建党百年献礼片《1921》,现场观众重温中国共产党百年前波澜壮阔开天辟地的历史时刻。